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JÖV Herbstwanderung
Moor-Rundweg, Rossweid-Salwiden
am Samstag, 12.09.2020
Liebe Mitglieder
Herzliche Einladung zur wunderschönen und kinderleichten Herbstwanderung in der Kernzone des UNESCO Biosphäre Entlebuch! 
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Die Tour

Wandern durch die schönste Moorlandschaft des Alpenraums…
Leicht, 10 km , 3 Stunden, 288 hm ⇧ / 288 hm ⇩
Die Moorlandschaften im Gebiet Rossweid-Salwiden gehören zu der Kernzone der UNESCO Biosphäre Entlebuch. Besonders für Familien und / oder im Herzen-Junggebliebene Senioren ist der Moor-Rundweg ideal, da sie nicht zu lange ist (3 Stunden) und keine allzu grossen Steigungen hat. 
Dieser Rundweg führt uns durch eine wunderschöne und abwechslungsreiche Naturlandschaft! 
Rundweg

Neben dem Erlebnispark Mooraculum beginnen wir unseren Pfad auf dem Sonnentauweg. Hier dürfen wir erfahren, wie ein Moor entsteht, wir lernen die Moorbewohner kennen und werden vor allem angeregt, das Moor mit allen Sinnen zu erfahren! 
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Verpflegung

Nach dem Sonnentauweg führt der Weg vorbei an der Schwarzenegg-Hütte zur Rossweidhütte wo wir unser Mittagessen geniessen werden und der Verein zu einem Getränk einlädt!
Traut Euch, bei den eindrücklichen Mooren die Schuhe auszuziehen und mit nackten Füssen durch den schmatzenden Moorboden zu laufen. Eine reine Wohltat für Eure Füsse. 
Mitnehmen

Trotz der leichten Tour bitte GUTE Wanderschuhe anziehen, wegen Ausrutschgefahr. Sonnenhut, Sonnenbrille, Sonnenschutz, genügend zu Trinken, Snacks (z.B. Nüsse, Traubenzucker), Tüchlein (evtl.Badesachen). Wer möchte kann auch Karten, Kuchen od. Wein für die lange Zugfahrt mitbringen.  (
Haftung / Schlecht Wetter
Bei Unfällen ist jegliche Haftung gegenüber den Organisatoren ausgeschlossen (wir sind keine Wanderführer). Bei schlechtem Wetter wird die Wanderung verschoben auf den Samstag, 19. September 2020.
Anmeldung
bis Montag, 07. September 2020 an Sophia Banner:
sophia.banner@gmail.com, 078 745 48 46 oder via die JÖV-Facebookseite
Ich freue mich auf Eure Anmeldung! Herzliche Wandergrüsse, Sophia (
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